



ПАРТИЯ "ЕДИНАЯ РОССИЯ" ПОДДЕРЖИВАЕТ "АНТИБЮРОКРАТИЧЕСКУЮ УЧИТЕЛЬСКУЮ ИНИЦИАТИВУ" ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ

4 сентября состоялось заседание внутрипартийной дискуссионной площадки "Благополучие человека" Всероссийской политической партии "Единая Россия", посвящённое обсуждению "Антибюрократической учительской инициативы".

В ходе мероприятия был представлен проект федерального закона "О внесении изменений в ст. 6 ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"", подготовленный с участием экспертов Общероссийского Профсоюза образования и внесённый на рассмотрение Государственной Думы Российской Федерации членом Комитета Госдумы по образованию и науке, председателем Рязанской областной организации Профсоюза Еленой Митиной и другими депутатами. Законопроект предполагает наделение Минпросвещения и Минобрнауки России полномочиями по установлению перечня документов, в разработке и ведении которых участвуют педагоги.

В работе дискуссионной площадки приняли участие представители Совета Федерации и Госдумы РФ, Минпросвещения России, Рособнадзора, научных и общественных организаций, руководители и педагоги образовательных организаций. Общероссийский Профсоюз образования представляли зампредседателя Профсоюза Куприянова Т. и Авдеенко М., а также специалисты отделов центрального аппарата Профсоюза.

Как сообщила депутат Госдумы России, координатор федерального партийного проекта "Новая школа" Алёна Аршинова, российский учитель в среднем тратит 40% рабочего времени на заполнение различной документации, а у директора школы на выполнение прямых обязанностей остаётся лишь 13% рабочего времени.

По словам координатора дискуссионной площадки "Благополучие человека", ректора РГСУ Починок Н., необходима унификация форм отчётности и надзорных мероприятий, а также дублирование документов в электронной и бумажной формах.

Куприянова Т. и Митина Е. представили хронику работ над законодательной инициативой по устранению избыточной нагрузки педагогов, подчеркнули необходимость подготовки перечня документов, упорядочения требований к их структуре и сокращения отчётности классных руководителей, а также недопустимость установления положения о наличии у учителя в обязательном порядке технологических карт уроков.

Справочно:

Законодательная инициатива поддержана Исполкомом Профсоюза (п.2 постановления Исполкома Профсоюза от 03.04.2019 г. № 16-7 "О деятельности Профсоюза в 2018 г. по профилактике составления и заполнения педагогами избыточной документации"). Профсоюз указал на недопустимость установления положения о наличии у учителя в обязательном порядке технологических карт уроков.

Обсуждение "Антибюрократической учительской инициативы" прошло в 56 (66 %) субъектах Российской Федерации с участием свыше 700 экспертов. Всего в ЦИК партии "Единая Россия" поступили более 5 тысяч предложений по сокращению нагрузки педагогов.



ПРОФСОЮЗ ИЗУЧИЛ УСЛОВИЯ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ПЕДАГОГОВ К ПРОВЕДЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ

19 сентября в Москве под руководством Председателя Общероссийского Профсоюза образования Галины Меркуловой состоялось первое заседание межведомственной рабочей группы по проведению мониторинга соблюдения социальных гарантий педагогам, привлекаемым к проведению ГИА.

В мероприятии принимали участие представители Минпросвещения России, Рособнадзора, Пенсионного фонда РФ, руководства и аппарата Профсоюза.

С докладом о результатах проведения мониторинга соблюдения социальных гарантий педагогам, привлекаемым к проведению ГИА, и проработке вопроса о внесении изменений в законодательство РФ выступила член межведомственной рабочей группы, зампредседателя Профсоюза Татьяна Куприянова.

По итогам ознакомления с правоприменительной практикой в регионах члены межведомственной рабочей группы решили подготовить предложения по внесению изменений в Федеральный закон от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в РФ" в части улучшения условий привлечения педагогов к проведению ГИА.

В качестве дополнительных мер профилактики нарушения прав и интересов педагогов, привлекаемых к проведению ГИА, директор департамента развития кадров и контроля управления ресурсами Минпросвещения России Хлопотных М. и зампредседателя Профсоюза Авдеенко М. инициировали проработку вопроса о подготовке совместного обращения Минпросвещения России и Профсоюза в Верховный Суд РФ в целях обобщения судебной практики, связанной с досрочным назначением педагогам страховой пенсии по старости.

Рособнадзору поручено изучить практику привлечения педагогов к административной ответственности за правонарушения, связанные с участием в проведении ГИА, и представить информацию о соответствующей практике в межведомственную рабочую группу.

В свою очередь член межведомственной рабочей группы, эксперт отдела по вопросам общего образования аппарата Профсоюза Сергей Шадрин представил информацию о результатах изучения циклограммы участия педагогов в течение учебного года в подготовке к проведению ГИА обучающихся 9-х и 11-х классов.

По итогам обсуждения представленной информации рабочая группа поручила Минпросвещения России, Рособнадзору и Профсоюзу обеспечить подготовку проекта совместных методических рекомендаций по соблюдению социальных гарантий педагогическим работникам, привлекаемым к проведению ГИА, для направления во все регионы.

Председатель РК профсоюза А.К. Никитина